MATEMATICA
Profil umanist

BAREM DE EVALUARE
in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare altii metodi de rezolvare

se accepta si se apreciaza corespunzator.

Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.

Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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1. | 5p 0 6°-6"=6 _ 2p.
Efectuarea calculelor si scrierea 1
raspunsului corect P-
Obtinerea log, 12 — 2log, 2 = 9
log, 12 — log, 4 =log, 3 P-
1
2. | 8p. ~1 logag g = log;237% = 2p.
= —log, 3 2p.
Obtinerea raspunsului corect 2p.
Obtinerea ecuatiei zi — 4i = 3 — 2z 1p.
3+ 4 2
S, P
3. 8 p. z2=2+41i Amplificarea fractiei % cu(2—1i 1p.
2-D)@2+i)=5 1p.
B+4i))(2—-i)=10+5i 2p.
Obtinereaz = 2 + i 1p.
Obtinerea ecuatiei
0,4x + 6 = 0,6x, 4
unde x este numarul initial de elevi in P-
4. 8 p. 18 clasa
Determinarea valorii lui x 2p.
Determinarea numarului de fete din 9
clasa P-
Obtinerea A= 4a? 2 p.
X =—-3,x,=2a—3 2p.
> 8p. 3 Obtinerea conditiei 2a —3 > 1 2p.
Obtinerea raspunsului corect 2p.
Obtinerea relatiei — = — 3p
’ 7110 T 0c+6 -
6. 5p. 4cm
Obtinerea raspunsului corect 2p.
7. | sp. 1007 cm? Determinarea lungimii razei bazei 1p.
conului




Determinarea lungimii ndltimii conului 2p.
Determinarea volumului conului 2p.
Determinarea lungimii proiectiei laturii 3
laterale pe baza mare a trapezului P-
Determinarea lungimii proiectiei
8. 8 p. 9v3 cm? diagonalei pe baza mare a trapezului 2p.
Determinarea lungimii bazei mici a
trapezului 1p.
Calcularea ariei trapezului 2 p.
Determinarea lungimii jumatatii 5
. . ; p.
celeilalte diagonale a rombului
Obtinerea 5h = 24, unde h - inaltimea 5
9. | 8p. 96 cm? rombului P-
Determinarea lungimii inaltimii 5
rombului P-
Calcularea ariei laterale a prismei 2 p.
1
10.| sp. f este monoton \/2_1_\/2+1>1 3P
crescatoare Concluzia ca f este monoton 20
crescatoare '
Obtinerea E(f) = [1; +0) 2 p.
11. | 8p. [1;13] Obtinerea E(g) = (—o0; 13] 4p.
Determinarea E(f) N E(g) = [1;13] 2p.
Obtinerea inecuatiei 9
102 —3(n—1) > 0 P-
12.| 8p. 1785 Obtinerea n < 35 2p.
Calcularea S5, = 1785 4p.
n = Cis 2p.
96 m=CZ¢ C}+C}-C;
13. | 8p. 455 (cate 2 p. pentru fiecare termen) 4p.
m 96
P =~ 455 2P
Determinarea mediei aritmetice 3p.
Determinarea medianei seriei statistice 3p.
14. | 8p. 5 - . —
Determinarea numarului de sportivi care 2p.

au fost promovati n etapa urmatoare

100 p.




